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Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de março de 2019, na Sala das Sessões Waldomiro E. 

Santamaria, situada na Avenida Sete de Setembro, n° 664, na Cidade de Pirangi, São 

Paulo, reuniu-se esta Câmara Municipal sob a Presidência do Vereador JUAREZ 

EDUARDO RIBEIRO, secretariado pela Vereadora MARIA DE FÁTIMA LANFREDI 

DOS SANTOS, para a realização da 04ª Sessão Ordinária do exercício de 2019. Após 

verificação, ficou constatada a presença dos Senhores Vereadores:- ANGELA MARIA 

BUSNARDO, DOUGLAS FRANÇA AIRES SCARDELATO, FABIO COLA DE LIMA, 

LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR, MARIA DE FÁTIMA LANFREDI DOS 

SANTOS, ROQUE DONIZETE CÂMARA, RORIVALDO OTÁVIO DAS CHAGAS, 

SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI e o Presidente JUAREZ EDUARDO RIBEIRO. Portanto, 

havendo número legal de Vereadores e, invocando a proteção de Deus, O Senhor 

Presidente declarou aberta a 04ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirangi, do dia 

26 de março de 2019. O Senhor Presidente convidou os Senhores Vereadores a ficaram de 

pé por um minuto em prol a paz mundial e solicitou a Vereadora Maria de Fátima Lanfredi 

dos Santos que realizasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Para o Expediente, o 

Senhor Presidente informou que se encontravam presentes à Sessão os seguintes 

Vereadores ANGELA MARIA BUSNARDO, DOUGLAS FRANÇA AIRES 

SCARDELATO, FABIO COLA DE LIMA, LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR, 

MARIA DE FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS, ROQUE DONIZETE CÂMARA, 

RORIVALDO OTÁVIO DAS CHAGAS, SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI e o Presidente 

JUAREZ EDUARDO RIBEIRO.  O senhor Presidente solicitou a Senhora 1º Secretária, 

Sidney Zósimo Vidotti, que procedesse à leitura das seguintes Atas: Ata da 03ª Sessão 

Ordinária realizada no dia 12 de março de 2019. Fez uso da palavra o Vereador Fábio Cola 

de Lima que requereu verbalmente a dispensa da leitura das referidas Atas, justificando 

que todos os vereadores possuíam cópias das mesmas. O senhor Presidente colocou em 

discussão o pedido verbal do Vereador. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, 

foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente colocou em discussão a Ata da 03ª 

Sessão Ordinária, realizada no dia 12 de março de 2019, como ninguém fez uso da palavra, 

colocou-a em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve 

manifestações contrárias, foi aprovada por unanimidade. O Senhor Presidente solicitou a 

Senhora 1ª Secretária que procedesse à leitura do Expediente. Fez uso da palavra o 
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Vereador Sidney Zósimo Vidotti que requereu verbalmente a dispensa da leitura dos 

projetos que já haviam sido lidos na sessão anterior. O Senhor Presidente colocou em 

discussão o pedido verbal do vereador, como ninguém fez uso da palavra, colocou-a em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias, 

foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente solicitou a Senhora 01º Secretária que 

realizasse a leitura do restante das matérias. Terminada a leitura das matérias o Senhor 

Presidente comunicou única discussão e votação para o Ofício nº 34/2019 de autoria do 

Chefe do Executivo Municipal e para o Requerimento nº 06/2019. Portanto, o Senhor 

Presidente colocou em discussão e votação o Ofício 34/2019, de autoria do Senhor Prefeito 

Municipal, requerendo a retirada da pauta da Ordem do Dia, o Projeto de Lei 41/2018. 

Colocou-o em discussão, como ninguém fez uso da palavra, colocou-a em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias, foi 

aprovado por unanimidade. Senhor Presidente colocou em discussão e votação o 

Requerimento n° 06/2019, de autoria deste Presidente. Colocou-o em discussão. Fez uso da 

palavra o Vereador Luiz Carlos de Moraes Junior informou que as ruas mencionadas no 

requerimento seriam recapeadas em breve. O Senhor Presidente agradeceu a informação 

prestada pelo Vereador e como ninguém fez uso da palavra, colocou-a em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias, foi 

aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente solicitou a 1º Secretária que procedesse a 

leitura das correspondências recebidas. Terminada a leitura o Senhor Presidente solicitou 

aos senhores Vereadores que respeitassem, a fim de não atrapalhar, quando da leitura das 

matérias e comunicou que: O Projeto de Lei Complementar nº 03/2019, seria apreciado em 

primeira discussão e votação na Ordem do Dia; o Projeto de Lei nº 07/2019, o Projeto de 

Lei Legislativo nº 01/2019 e a Emenda nº 01/2019 referente ao Projeto de Lei Legislativo 

nº 01/2019, seriam apreciados em única discussão e votação na Ordem do Dia; o 

Requerimento nº 06/2019, aprovado na sessão, seria encaminhado ao Senhor Prefeito 

Municipal para que fossem tomadas as devidas providências. Terminada a apresentação do 

Expediente, o Senhor Presidente informou que a palavra estava livre. Fez uso da palavra a 

Vereadora Angela Maria Busnardo que deixou seus sentimentos ao Senhor Presidente pelo 

falecimento de sua irmã e fez um requerimento verbal ao Senhor Prefeito para que fosse 

verificada a possibilidade de realizar um trabalho de tapa buracos, bem como, uma limpeza 

na ponte da barbinha e também realizasse a pintura no local e fizesse bocas de lobo nas 
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laterais para escoamento da água da chuva. Justificou o pedido dizendo que havia se 

iniciado um trabalho na mencionada ponte, porém, foi interrompido e com as chuvas 

estavam sendo acumulados lixos e resíduos no local, sendo que muitas pessoas estavam 

questionando. O Senhor Presidente colocou em discussão o pedido verbal da Vereadora. 

Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram 

como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O 

Senhor Presidente informou que a palavra continuava livre. Fez uso da palavra o Vereador 

Douglas França Aires Scardelato que solicitou ao Senhor Prefeito que verificasse a 

possibilidade de realizar reparos e colocação de lâmpadas na iluminação pública da pista 

de skate, da pista de caminhada e da quadra localizada no mesmo local e se possível 

colocar algum tipo de grade de proteção nas lâmpadas, justificando que, há pouco tempo 

havia sido instalada a iluminação no local, contudo, encontrava-se novamente sem 

iluminação e a fatal de iluminação fez com que muitas pessoas parassem de utilizar o local 

para realização de caminhadas. O Senhor Presidente colocou em discussão o pedido verbal 

do Vereador. Fez uso da palavra o Vereador Fábio Cola de Lima que sugeriu que também 

fosse providenciado algum profissional para garantir a segurança do local, pois, alguns 

maus elementos utilizam o local para fins ilícitos e para isso preferiam que fosse mal 

iluminado, razão pela qual se fazia necessária a segurança no local. O Senhor Presidente 

também fez comentários ao requerimento e como mais ninguém fez uso da palavra, 

colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente informou 

que a palavra continuava livre e fez um requerimento verbal para que o Senhor Prefeito, 

juntamente com o setor competente, providenciasse um trabalho de tapa-buracos no parque 

industrial, no trecho localizado próximo à rua do Paulinho da oficina, bem como, 

verificasse a correta escoação de águas local, justificando que o mencionado trecho parecia 

estrada de chão batido em razão de existir uma correnteza de água próximo ao local que 

contribuía para deteriorar o asfalto. O Senhor Presidente colocou em discussão o pedido 

verbal da Vereadora. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado 

por unanimidade. O Senhor Presidente informou que a palavra continuava livre.  Fez uso 

da palavra a Vereadora Maria de Fátima Lanfredi dos Santos que fez um requerimento 

verbal ao Senhor Prefeito para que, juntamente com o setor responsável, verificasse a 
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possibilidade de realizar, com urgência, um trabalho de tapa-buracos na Rua Benjamin 

Constant na altura do número 1.361, em frente à uma área verde da Prefeitura onde existe 

uma caixa d’água, bem como no trecho situado próximo a um bar, do outro lado da rua; 

também solicitou que na mesma rua, em frente à casa da Senhora Ana Lúcia Geromel, 

existia um problema que devia ser resolvido pela Prefeitura e para isso se fazia necessário 

a análise de um engenheiro ou algum responsável que soubesse qual a melhor solução a ser 

tomada. Justificou o pedido dizendo que havia sido realizado um trabalho incompleto na 

Rua Benjamin Constant na altura do número 1.361 e com as fortes chuvas o buraco que 

existia ali novamente se abriu, sendo que algumas pessoas já se acidentaram no local, 

portanto, se fazia necessário providências para evitar futuros acidentes e além disso, 

naquele trecho trafegavam muitos caminhões que dificilmente conseguem desviar dos 

buracos que ali existem. Quanto à residência da Senhora Ana Lúcia Geromel, a Vereadora 

informou que o imóvel estava perdendo o valor em razão do problema existente no local, 

motivo pelo qual deveria ser resolvido o mais breve possível. O Senhor Presidente colocou 

em discussão o pedido verbal da Vereadora. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o 

em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações 

contrárias, foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente informou que a palavra 

continuava livre. Fez uso da palavra o Vereador Rorivaldo Otávio das Chagas que deixou 

seus sentimentos ao Senhor Presidente pelo falecimento de sua irmã e também 

cumprimentou os presentes e fez alguns comentários sobre o requerimento realizado pela 

Vereadora Maria de Fátima Lanfredi dos Santos. O Senhor Presidente informou que a 

palavra continuava livre. Fez uso da palavra o Vereador Roque Donizete Câmara que 

também comentou sobre o requerimento realizado pela Vereadora Maria de Fátima 

Lanfredi dos Santos. O Senhor Presidente informou que a palavra continuava livre. Fez uso 

da palavra a Vereadora Maria de Fátima Lanfredi dos Santos deixou seus sentimentos ao 

Senhor Presidente pelo falecimento de sua irmã e solicitou verbalmente que não fosse 

suspensa a sessão por dez minutos em respeito aos internautas. O Senhor Presidente 

colocou em discussão o pedido verbal da Vereadora. Como ninguém fez uso da palavra, 

colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente informou 

que a palavra continuava livre. Como mais ninguém fez uso da palavra, encerrou o 

Expediente e deu início a Ordem do Dia, solicitando que a 1º Secretária realizasse a 
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verificação do quórum. A Senhora 01º Secretária realizou a verificação do quórum e 

constou que estavam presentes à Ordem do Dia os seguintes vereadores:- ANGELA 

MARIA BUSNARDO, DOUGLAS FRANÇA AIRES SCARDELATO, FABIO COLA 

DE LIMA, LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR, MARIA DE FÁTIMA LANFREDI 

DOS SANTOS, ROQUE DONIZETE CÂMARA, RORIVALDO OTÁVIO DAS 

CHAGAS, SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI e o Presidente JUAREZ EDUARDO RIBEIRO. 

Portanto, verificado o quórum e havendo número legal de Vereadores, O Senhor Presidente 

declarou aberta a Ordem do Dia da 04ª Sessão Ordinária do dia 26 de março de 2019 e 

comunicou que constava para Ordem do Dia: primeira discussão e votação ao Projeto de 

Lei Complementar nº 03/2019; única discussão e votação ao Projeto de Lei nº 07/2019, ao 

Projeto de Lei Legislativo nº 01/2019 e a Emenda nº 01/2019 ao Projeto de Lei Legislativo 

nº 01/2019. O Senhor Presidente solicitou que a senhora Secretária procedesse a leitura das 

matérias. Fez uso da palavra o Vereador Douglas França Aires Scardelato que solicitou a 

dispensa da leitura dos mencionados projetos pois já haviam sido lidos em sessão anterior. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o pedido verbal do Vereador. Como ninguém 

fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não 

houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Dessa forma, o Senhor 

Presidente colocou em primeira discussão e votação o Projeto de Lei Complementar n° 

03/2019 referente a criação de emprego de educação/ cuidador e vaga de psicólogo e 

motorista. Colocou-o em discussão. Como ninguém fez uso da palavra colocou-o em 

votação. Os favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias. 

Foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente colocou em única discussão e votação 

o Projeto de Lei n° 07/2019 referente a abertura de crédito no valor de R$17.500,00 para 

compra de servidor, computadores e impressoras para o setor da saúde. Colocou-o em 

discussão. Como ninguém fez uso da palavra colocou-o em votação. Os favoráveis 

permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias. Foi aprovado por 

unanimidade. O Senhor Presidente colocou em única discussão e votação o Projeto de Lei 

Legislativo n° 01/2019 referente a proibição de fogos de efeito sonoro no município. 

Colocou-o em discussão e fez uso da palavra informando os motivos pelos quais sugeriu a 

propositura da presente lei, além de outras observações e após informou que continuava em 

discussão. Como ninguém fez uso da palavra colocou-o em votação. Os favoráveis 

permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias. Foi aprovado por 
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unanimidade. O Senhor Presidente colocou em única discussão e votação a Emenda nº 

01/2019 ao Projeto de Lei Legislativo n° 01/2019 de autoria das Comissões Permanentes. 

Colocou-o em discussão. Fez uso da palavra a Vereadora Maria de Fátima Lanfredi dos 

Santos, presidente da Comissão de Economia e Finanças, declarando seu voto contrário à 

emenda e explicando os motivos de sua decisão. O Senhor Presidente fez alguns 

comentários sobre a manifestação da Vereadora além de outras observações sobre o projeto 

e informou que continuava em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Fábio Cola de 

Lima que também fez comentários sobre a emenda ao Projeto de Lei Legislativo nº 

01/2019. O Senhor Presidente fez alguns comentários sobre a manifestação do Vereador 

Fábio Cola de Lima e informou que continuava em discussão. Fez uso da palavra o 

Vereador Douglas França Aires Scardelato que falou sobre a interpretação feita pelo 

Senhor Presidente sobre a emenda que estava sendo discutida e fez outras observações. O 

Senhor Presidente esclareceu seu entendimento sobre a emenda e informou que continuava 

em discussão. Fez uso da palavra a Vereadora Angela Maria Busnardo que também fez 

alguns comentários sobre o Projeto em discussão. O Senhor Presidente fez algumas 

observações, deixando claro que a propositura do projeto se devia a pedido de munícipes e 

informou que continuava em discussão. Como mais ninguém fez uso da palavra colocou-o 

em votação. Os favoráveis permaneceram como estavam, houve uma manifestação 

contrária. Foi aprovado por sete votos favoráveis. O Senhor Presidente informou que a 

palavra estava livre. Fez uso da palavra o Vereador Fábio Cola de Lima que deixou seus 

sentimentos ao Senhor Presidente pelo falecimento de sua irmã e também agradeceu ao 

Senhor Prefeito pelo atendimento de seus requerimentos. Como mais ninguém fez uso da 

palavra o Senhor Presidente agradeceu as condolências de todos, fez outros comentários 

finais e convidou a todos para participar da Solenidade para entrega de Título de Cidadão 

Pirangiense à Sra. Lúcia Zonta Lazarini. Nada mais havendo a tratar comunicou que a 

próxima sessão seria realizada no dia 09 de abril de 2019, às 20:00hrs e nada mais havendo 

a tratar deu por encerrada a 04ª Sessão Ordinária do dia 26 de março de 2.019. Sala das 

sessões WALDOMIRO ERNESTO SANTAMARIA, aos 26 (vinte e seis) dias do mês de 

março de 2019.  

 

 

MARIA DE FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS                  JUAREZ EDUARDO RIBEIRO                                     

                        1° Secretária                                             Presidente 


